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bb.1. a női autóbuszvezetők a tömegközlekedésben 

i-don/gg/pr/ra hgy

naponta több órát gyakorolnak a budapesti utcákon az első 
női buszvezetők, szóló ikarus-ukkal már majd mindegyik belső 
útvonalon végigmentek - természetesen utasok nélkül.

P. 1978. október 24.
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a bkv házi iskolájában tanuló 22 lány és asszony - valameny- 
nyi egykori trolibuszvezető - a gyakorlattal párhuzamosan sajá­
títja el az elméleti ismerteket, a mező Imre ut 40-ben audio-vi­
zuális eszközökkel felszerelt teremben a műszaki tudnivalókat 
rögzítik, a kreszt is felfrissítve, az autóbuszok karbantartá­
sát, javítását a vállalat cinkotai úti garázsában tanulják, 
itt ismerkednek az autóbuszok műszaki ,,fölépítésé vei,,, az íka- 
rus-ok sajátos tulajdonságaival, a jármüvek alapos megvizsgáló-, 

szemrevételezése,, azért fontos, mert a buszvezető munkájá­
hoz hozzátartozik, hogy jól ismerje a különböző alkatrészeket, 
legfőképpen a motor működését, értsen a forgalomban esetleg, 
előforduló hiba kijavításához, a nők nem idegenkednek a gárázs- 
tót, az olajos munkától, hiszen annak idején mindannyian a tro­
libuszt is igy ismerték meg, hasznukra.
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a következő napokban a külső területeket járják be a női 
autóbuszvezetők. munkájukban gyakorlott, nagy tapasztalatul kol­
légák segítik, látják el őket hasznos vezetéstechnikai tudni­
valókkal. a Lányok és asszonyok budapest határán túlra is el­
mennek; a szakemberek arra is 
e birkózni hosszabb útvonallal
veszi igénybe a női buszvezetőket, valamennyien bíznak benne, 
hogy hosszú távon is ,,hely tűinek,, a volán mögött,/mti/

bb.1. / a női /??.3. az ifjúságm folyt./ra/

1 ért vívott harc - mondotta, ennek megfelelően a dívsz kezdet­
től fogva felkarolta az ensz-közgyülés rendkívüli ülésszaká­
nak kezdemenyezeset, amely 1978. október 24-e és 31-e között 
leszerelési he cet hirdetett, szövetségünk még szeptemberben 
felhívást tett közzé a kezdeményezés támogatására és körlevél­
lé v fordult cag-es baráti szervezeteihez, amelyek számos kez- 
demenyezessel járulnak hozzá a Leszerelési hét sikeréhez, a vi- 
lag haladó es demokratikus ifjúsága - amelynek LeoküLönbözőbb 
irányzatai az európai földrészen már számottevő sikereket ér- 

el a békéért és a Leszerelésért Indított akcióik összehan- 
golásában - további konkrét Lépéseket vár annak érdekében, hogy 
a politikai enyhülést katonai enyhülés is kövesse, ezért sür­
getik a salt-ii. egyezmény mielőbbi megkötését, ezért ítélik 

elnök Legutóbbi döntését, amellyel 
a neutronbomba Lényeges alka

hogy meg tudnak-kiváncsiak 
a feladat megoldása mennyire

5 5 9 9 9
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bb.2, úttörők hulladékgyűjtési versenye 

i/da/pr/ra hgy

értékelték az 1977/78-as tanév hasznosithatóanyag gyűjté­
si versenyét: a méh-telepeken átvett hulladékok mennyisége- bi­
zonyltja, hogy a fővárosi gyerekek ebben az évben is kitet­
tek magukért.

a versenyben 278 budapesti általános iskola úttörőcsapata 
vett részt, a 160 ezer piros-és kéknyakkendős pajtás 3,723 ton­
na papírt, 782 tonma vasat, 61 tonna textilt és 43 tonna fémhul­
ladékot gyűjtött, s ezzel hétmillió hatszázezer forintot mentet­
tek meg a népgazdaság számára, az úttörőév ,,teremtsünk érté­
ket,, akciójához kapcsolódó verseny győztesei között vannak o- 
Lyan csapatok, amelyek már évek óta kiváló eredményeket érnek 
el: az iskolák Létszáma szerint megállapított kategóriákban Így 
a ranglista élén már ötödik alkalommal szerepel a xi,kerületi 
váll utcai általános iskola táncslcs mihály úttörőcsapata és 
a vili.kerületi erdélyi utcai általános iskola vasvári pál úttö­
rőcsapata. először tört be az élmezőnybe a xlv.kerületi erzsé- 
bet királynő utcai általános iskola vámos Ilona úttörőcsapata, 
a xiii.kerületi tha:Lmann utcai általános iskola várkonyi györgy 
úttörőcsapata, valamint a xvili.kerületi szélső utcai általános 
iskola arany jános úttörőcsapata, a verseny helyezettjei okleve­
let és pénzjutalmat kapnak, az utóbbit többek között táborozás­
ra, az iskolai felszerelések bővítésére használják fel 
a csapatok./mti/

.a*

1978. október 24.
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m t ahhoz, 

gyár-hogy m 
tását.

IBI m
, - a béke és a Leszerelés azonban nem Lehet az európai föld-

rész^kiváltsága, az enyhülés légkörét ki kell terjeszteni a 
többi világrészre is, ennek szellemében tett javaslatot a dívsz 
eppen a havannai vlt-en egy olyan ifjúsági világtalálkozó össze­
hívására, amely az enyhülés, a béke, és a Leszerelés kérdéseit 
yi.atná meg. a javaslatot a vit-en résztvevő több mint 2000 if- 
jusagi szervezet képviselői kedvezően foaadták, várható, hooy 
a dívsz sorcnkövetkező végrehajtó bizottsági ülése, amely 1979 
február elejen ül össze dortmundban, kiemelkedő helyen föglal- 
kozlk majd a ^Leszerelés kérdéseivel, még a végrehajtó bízott- 
ság ^ ülé se előtt, az idén november 18-án és 19-én budapesten sze- 
minarium Kereteden találkoznak a dívsz ás a szocialista ifjúság 
nemzetközi.szövetsége /lusy/ tagszervezetei, hogy közösen vitas- 
sax meg: mit lehetnek együtt a leszerelés előmozdítása érdeké­
ben. meggyőződésünk, hogy ez a szeminárium is, mint minden kö- 
zos kezdeményezés, előbbre viszi a tartós béke, az általános és 
teljes Leszerelés megvalósítását a világ egész ifjúságának ér­
dekeben - ,ejezte oe nyilatkozatát barabás mlklós./mti/
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bb.4„ megkezdődött az őszi lehalászás a kisalföld halastavain 

cser/st/ra hgy

^megkezdődött.az őszi lehalászás a kisalföld halastavain, 
elsőnek a nansági természetvédelmi területhez tartozó fehértón 
húzták meg a hálót, az ebben a tóban tenyésztett pontya- 
kát az élővizek benépesítésére használják fel, a hét folyamán 
mintegy két vagon 50-60 dekás pontyot fognak ki a tóból, a ta­
vi pontyok tartálykocsikba kerülnek és a dunán valamint mellék­
folyóm szabadon engedik őket. egy részüket a győri előre halá­
szati termelőszövetkezet a szigetközi horgászegyesület rendelke- 
zesere bocsátja, hogy a horgász vizek utánpótlásáról Gondoskodja­
nak.
/folyt.köv

m

bb.3. az ifjúság a leszerelésért

at/gg/pr/ra hgy

az ensz október 31-ig tartó leszerelési hete kapcsán saj­
tónyilatkozatot adott budapesten barabás miklós, a demokratikus 
ifjúsági világszövetség főtitkára.

/folyt.köv./

1978. október 24.
1978. október 24.
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bb.6. műemlékvédelem a balatonvldekan

szé/st/ra hgy

megmentik és az idegenforgalom szolgálatába állítják a 
bálátonvidék legszebb műemlékeit.

1978, október 24.

a balatoni intéző bizottság kulturális testületé nemrégen 
felmérést végzett és megállapította, hogy az üdülővidék vonzás- 
körzetében 469 védett épület van, ezek közül 274 népi műemlék, 
az országos műemléki felügyelőség az elmúlt két évtizedben 20 
millió forintot költött az építészeti értékek megmentésére, fel­
újítására és hasznosításának előkészítésére, római kori épület 
maradványok, végvárak, kúriák, jellegzetes parasztházak sorát 
állították helyre, feltárták és konzerválták a fenékpuszta! ró­
mai erődváros alapfalait, részlegesen helyreállították és mú­
zeumnak rendezték be Keszthelyen az egykori festet les kastélyt, 
idegenforgalmi célt szolgál a balatonszentgyörgyi csillagvár 
és tihanyban az ősi halászfal.u számos régi épülete.

ÍN?

1a munka tovább folytatódik: az idén helyreállítják aIsóör- 
sön a gótikus házat, restaurálják a keszthelyi gótikus templom 
freskóit és a vörösherényi római katolikus templomot, a balat on­
tó l távolabb eső településeken Is dolgoznak: folytatják a So­
mogy vári volt bencés-apátság romterületének konzerválását, res­
taurálják a zalaszántói római katolikus templom értékes szent- 
háromság szobrát, keszthelyen, a georglkon majormuzeumban meg- 
kezdték az egykori kasznár ház helyreállítását.

a bib társadalmi szakértői intézkedést és összefogást kez­
deményeztek számos nagyértékű műemlék megmentésére és célsze­
rű hasznosítására, ilyen a kőröshegyí volt Széchenyi kastély, 
a mesztegnyői kolostor, a bálátonszemes! magtár, a oa Laton Le l- 
Lei jankovich-és a balatonfüredi gombás kúria, javasolták a da­
la ton fű red -a rács i és az aszófői pincesor idegenforgalmi hasz­
nosítását is.

a személyi birtokban Lévő műemlékek tulajdonosai az épüle­
tek állagvédelme, eredeti rendeltetésének megtartása érdekében 
fenntartási átalányt igényelhetnek, ez az összeg 5000-tőL 30.000 
forintig terjedhet és igénybevétele nem csorbítja a személyi 
tulajdont./mii/

I
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bb.7.közszemlén a mozdony-matuzsálem

tóa/st/ra hgy

közLekedés-és ipartörténeti emlék, muzeális tárgy Lett 
az az 1892-ben épített kis gőzmozdony, amely 8 évtizeden át 

szolgálta

/folyt.köv

1978. október 24.
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folyt./rabb04. / megkezdődött

ezután az értékesítésre kerülő pontyok és növényevő halak 
kifogásával folytatódik az őszi halászat, lehalásszák a sziget­
közi belvízcsatornákat is, amelyekbe minden tavasszal növényevő 
halakat telepítenek, ezek a halak végzik el a csatornák tisz­
títását. őszre megnőnek és kifogják őket, tavasszal pedig újra 
betelepítik a csatornákat növényevő halakkal./mti/

m

bbe'5o a szombathelyi szépítő egyesület kezdeményezése - kérés 
a lakossághoz

Lér/st/ra hgy

a szombathelyi szépítő egyesület kezdeményezésére a héten 
a megyeszékhely minden lakásába bekopog a postás az egyesület, 
a városi népfront bizottság, a vöröskereszt városi vezetősége 
és az ingatlankezelő vállalat Írásos kérésével„

a kulturált együttélés érdekében arra kérik a megyeszék­
hely minden lakóját, hogy legyen a város további szépítésé­
nek, környezete védelmének szószólója, résztvevője, többek kö­
zött arra hívják fel a figyelmet, hogy zavaró az együttélésre a 
harsogó magnó, rádió, televízió, a Lakást a kocsmával, összeté­
vesztő duhaj mulatozás, s az ablakban, vagy az erkélyen végzett 
szőnyegporolás, porrongyrázás. kérik a lakókat telepítsenek nö­
vényeket a Lépcsőházakba, közösen gondozzák őket, vigyázzanak 
rájuk, s ugyanígy a házak közé ültetett fákra, dísznövényekre is. 
a szülőkhöz azzal a kéréssel fordulnak: szoktassák hozzá gyerme­
keiket, hogy a város jól felszerelt játszóterein játsszanak, ne 
a kocsi utón, a járdákon és parkolókban, ahol magukban és környe­
zetükben is kárt okozhatnak, a megyeszékhely nagyarányú társadal­
mi összefogással minden szabadtári sportágnak helyet adó sport­
ligetet hozott létre, arra kérik a Lakosságot - fiatalokat, fel­
nőtteket egyaránt - hogy ott sportoljanak, labdázzanak, s ne a há­
zak körül, a pázsiton, ahol zavarják a lakokat, a járókelőket.

a város nagy anyagi áldozatok árán szépül és fejlődik, nem 
közömbös, hogy a Lakosság hogyan vigyáz a meglévő értékekre, 
mennyire vesz részt a környezet további szépítésében, hogyan 
tartja be a kulturált együttélés szabályait„/mti/
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s 1978. október 24.
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bb. 8. javuló gtL^sBixLs a takarmány ozásban 

i jf pá si it hgy

folyt./rabb.7. / közszemlén BV>
1978.október 24.

# kis teljesítménye miatt néhány éve nyugdíjazták, s a zalaeger- 
szegi fütőházhoz került, a zalaegerszegi vontatási főnökség 
dolgozói szabadidejükben kijavították, ujrafestették, s a személy­
pályaudvar területén emelvényre állították a 86 éve gyártott, 

is üzemképes gőzmozdonyt./mti/

uj betakarító gépek érkeztek az agroker vállalatok tele­
peire: jugoszláviából 70 zmáj-tipusu vontatott kuko- 
ricabetakaritó berendezést vettek át. a gépekkel főleg az 
tékes hibrid-vetőmagok betakarítását gyorsíthatják meg. az 
egyéb kukorica betakar tó-szerkezetekből van elegendő a 
tárakban, az üzemek sz kséo szerint rendelhetnek a kész

l*ér-

ma
»

m

XXX

elmúlt évekhez képest 
az állattenyésztés 

omá már nagyon ese

a betakarítógépek kínálata idén az
kínálat növelés— 6 ” megjavult, 

re hozott 
gazdaságok 2-3 é

hr

mmezekés volt.
nincs elég - . ^ z
színvonala sem kielégítő.
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takarmány előállítását teszik Lehetővé.
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már a nyári takarmány-betakaritási szezont is a javuló gép-
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dkisérLetiEjzembőL - gombaölőszer a ne- 
Imi kutatóintézet összefogásából

folyt./ilbb. 9. újabb termék 
viki és a növényvédő

bb. 10./megkezdték . 

ennek
hat a megyeközpont.
te szükségessé, hogy békéscsabán a . . .
tézmények és átfampolgárok száma meghaladja a ketezret a jelen- 
légi postaközpont túlzsúfoltsága miatt már csak igen nehezen tud- 
ja ellátni feladatait./mti/

továbbfejlesztésével később 24 000 telefonállomáshoz jut­
az uj postamüszaki központ építését az tet­

te lefon ra váró vállalatok in-
1978. október 24.bév st iL hgy

hatékony uj gombaölőszer előállítására fogott össze a nö­
vényvédelmi kutató intézet és a veszprémi nehézvegyipari kutató 
intézet, az uj vegyi.) te tét a növényvédelmi kutatók szintetizálták, 
s Veszprémben vetik alá biológiai és toxikológiai elemzéseknek, a 
nagyhatású vegyütetből ugyancsak a veszprémi kutatók dolgozzák ki 
a gombaölős szert és gyártástechnológiáját, kísérleti üzemükben 
pedig olyan menmyiségben állítják elő, hogy az elegendő Legyen az 
üzemi méretű kipróbáláshoz és a piackutatáshoz, igy a mat-47 elne­
vezésű uj szerves gombaölőszert, amely főleg a szőlő peronoszpora't 
pusztítja majd, már gyártási és piaci tapasztalatokkal adhatják át 
a nagyüzemi előállításra vállalkozó ipari üzemeknek.

**v,;

továbbra sem könnyű a pedagógu-bb. 11. felépült az uj iskola, de 
soknak és a gyerekeknek

rap st il hgy

-■

1978. október 24.

e*
is váltott műszakban kell tanítani./mti/

• vr

a veszprémi nehézvegyipari kutató intéztnél egyébként már ez a 
harmadik olyan uj szer, amelynek kis mennyiségű gyártására berendez- 
kednek, s a technológiai tapasztalatok mellett a piaci lehetősége 
két is felmérik, az első volt a nevirol, amelynek alkalmazása egyes 
növények, például a napraforgó hozamát két-háromszorosára növeli, 
ebből az idén már 50 tonnát állítanak elő. a nevibes uj vadríaszto 
szerből szintén 50 tonnányit gyártanak.

X

",f- kJ

:

uj szert, amíga kísérleti üzemben mindaddig gyártják a három 
annak piaci kereslete meg nem haladja a kutató intézet tehetősége­
it, illetve míg a gyártás nagyságrendje ipari üzemnek lenne
gazdaságos./mti/

v,
1 i-tji

bb. 10. megkezdték az uj postamüszaki épület alapozását békéscsa­
bán

bty st il hgy

háromszintes, összesen több mint 4000 négyzetméter alapterü­
letű uj postamüszaki központ épületének alapozását kezdték el bé­
késcsabán. az épületbe, amely a tervek szerint 1980 végére készül 
el, 1982 közepére építik be a crosbar telefonközpont első 8000 
állomását.

/folyt. köv. /
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1978.október 24. o
korszerűsítik az anyagmozgatást ózdon:4 bb. 12.

1978. október 24.

a hiányzó munkaerő 
ózdi kohászati üze-

11 hág il st
a fizikai munka megkönnyítésére,valamint 

pótlására korszerűsítik az anyagmozgatást az
mekben.
/folyt.köv./m
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bb. 15. megkezdődtek a magyar-dán hivatalos tárgyalások 

t don s 11 hgy

kedden az országházban megkezdődtek a magyar-dán hivatalos 
tárgyalások.

V

1978. október 24.

a magyar tárgyaló csoport vezetője lázár györgy, a minisz­
tertanács elnöke' tagjai:nagy János külügyminiszterhelyettes, 
török István külkereskedelmi miniszterhelyettes, szőke györgy 
a külügyminisztérium főosztályvezetője, oláh József hazánk kop­
penhágai nagykövete.

a dán tárgyaló csoport vezetője:anker Jorgensen miniszter- 
elnök! tagjai: jörgen gersing, a miniszterelnöki hivatal államtit­
kára, hans Christensen, a külügyminisztérium főosztályvezetője, 
benning gottlieb, a miniszterelnök külpolitikai tanácsadója, 
william friis-möller/ a külügyminisztérium főosztályvezetője, hen- 
rik holger haxthausen, a dán királyság budapesti nagykövete.

a szívélyes légkörben lefolyt tárgyaláson a felek kölcsönö­
sen tájékoztatták egymást országaik helyzetéről, eredményeiről, 
áttekintették a kétoldalú kacsolatokat, megvizsgálták a 
gazdasági-kereskedelmi együttműködés alakulását, s eszmecserét 
folytattak a fejlesztés további lehetőségeiről, szó volt a két or­
szág műszaki-tudományos és kulturális kapcsolatainak további elmé­
lyítéséről, feladatairól is. a tárgyaláson megvitatták a kölcsönös 
érdeklődésre számottartó nemzetközi kérdéseket.

/f oly t.köv./

bb. 14. halálos közlekedési balesetek 

zfné iL hgy

marcafl külterületén makai zoltán 26 éves nagybajomi lakos 
szemé ly gép kocsival az előtte haladó lovaskocsinak ütközött, s mind-* 
két jármű felborult, a személygépkocsi utasa horváth Imre, 31 éves 
mutatványos, nagybajom! Lakos olyan súlyos sérülést szenvedett, 
hogy a kórházba szállítás után meghalt, a személygépkocsi vezetője 
és a Lovaskocsi hajtója könnyű sérülést szenvedett.
/folyt.köv./

9.45/11
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folyt./ilbb. 12./korszerűsítik

%

k:

j gépekkel modern bútorok a győri cardo butorgyár-
. 13. uj

&
4

1978. október 24.
& mzs is il hgy

=.'i=?BE=is@5aft.
fel, az elavult műhelyek helyén.

r

&
i
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termékszerkezet 
sorozatban gyárt­

ón millió forintos beruházás aM

nek a fogyasztók.%
divatjamúlt rába lakószobát, a

jutott több kommersz variál- 
sorozatban készítik a színes, Pá-

gyártását kezdik meg az uj gépeken.

^rekonstrukciós munka dandárján túl vannak, csupán nehány 
Wegfszit6 beruhízás van még hátra most folyik a^arp ^

már nem gyártják például a 
lurkó gyerekszobát és erre a sorsra 
ható bútor is. helyettük nagy
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kiemelte a hullámokból.

a kitüntetéseket farkasinszky Lajos, 
nökhelyettese nyújtotta át./mti/

adatai szerint makai zottá'n figyelmetlenül 
a rendőrség őrizetbe vettess tovább foty-

,e a vizsgálat eddigi 
és gyorsan hajtott, 
tatja a baleset vizsgálatát

ami
siófokon egy tehervonat halálra gázolta némethferenc 65 

éw fütő, siófoki Lakost, aki a vizsgálat eddigi adatai szerint 
figyelmetlenül lépett a vasúti sínekre./mti/

é saa •

á?
a fővárosi tanács el-

16. budapestre érkezett joshua nkomobb.
1978. október 24.=¥< fe 11 hgy

m
a hazafias népfront országos tanácsának és a 

unió/zapu/ elnöke.

a vendéget a ferihegyi repülőtéren nagy gábor, az mszmp
hazatiasXépfronK országoÜriácsaiemzetköziosztályának ’

vezetője fogadta./mti/

P.
figyelmetlenül haladt át az úttestenbb. 18.’

: október 24.

eSeSSSISSSIF-
1978.zfén 11 hgy

-«v
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M bb. 19. a bkv 

zfné il hgysaiiiiii.
tesit./mti/

1978. október 24.
életmentők kitüntetése a városházán.‘•..V bb. 17.K jV;. 1978. október 24.1 dón s il hgy

őrmesterié Leimen tő IÍtk^^eH^lt«k

a két fiatal katona junius 26-án a soroksári duna-ágbó1 kimen- 
eszméletten sneiker jánosné szigethalmi Lakost, az

gyors etőségély mentette meg, amelyet a két bátor

fi;
tette a már 
asszony életét a 
életmentő nyújtott, 
/folyt.köv./
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folyto/ilbb. 20./uj utak

a radioterápiáról szólva eckhardt professzor elmondotta, 
hogy az utóbbi években az uj tipusu, nagy energiájú sugárzá­
sok, például a neutron-, a proton és a pi-mezon sugárzás fe­
lé fordult a figyelem, az a cél, hogy a kezelésnél a sugár­
hatás lehetőleg csak a rákos daganatot érje és minél keve­
sebb nem daganatos sejt pusztuljon el a környezetben, a r.eut- 
ror.sugárt a rák ellen már a világ számos országában, a szocia­
lista országok közül a szovjetunióban és az ndk-ban hívják se­
gítségül, s remélhetőleg három-négy éven belül a gyógyítás 
szolgálatába állítják hazánkban is. már a klinikai gyakorlat­
ban alkalmazzák viszont - az országos onkológiai intézetben is 
- a sugárterápiában a komputert, segítségével pontosan meg tud­
ják határozni a daganatok kiterjedését, az intézetben - svéd- 
ország után európában másodikként - ez év nyarától számítógép­
pel állapítják meg a rosszindulatú daganat optimális kezelésé­
hez szükséges sugármennyiséget is. a szakemberek most dolgoz­
nak azon, hogy ezt az úgynevezett komputer dozimetriás eljárást 
az egész országra kiterjesszék, ez azt jelenti majd, hogy a gyó­
gyászatban alkalmazott valamennyi sugárforrásra pontos ,,recep­
tet, , tudnak adni, meghatározhatják az adott géppel , az adott 
betegre milyen erősséggel, milyen távolságból és mennyi ideig 
kell az optimális sugárdózist bocsátani.

- uj utakon indult meg a gyógyszeres kutatás is, ebben ha­
zánk világviszonylatban előkelő helyet foglal el. a kutatók uj 
daganatpusztitó gyógyszerek előállításán dolgoznak, néhány hó­
napja eredménnyel használunk mi magunk is egy uj magyar szert a 
mellrák gyógyításában, nem kisebb jelentőségűek azok a szerek 
sem, amelyek a daganatpusztitó gyógyszerek kedvezőt! n mellékha­
tásait semlegesítik, illetve amelyek a meglévő
szerek hatását erősítik, folyik a gyógyszerkutatás - az állatkí­
sérletek biztatóak - a szervezet védekező sejtjei ellenálló ké­
pességének erősítésére is. figyelmet érdemelnek a világszerte fo­
lyó hormonkutatások, amelyeknek az a célja, hogy a befolyásoljuk 
a daganatsejtek gyógyszerekkel szembeni érzékenységét.

- a 12. nemzetközi rákkutató világkongresszus arról is 
hirt adott, hogy lényeges változás következett be a rákkutatók és 
- gyógyítók szemléletében.
/folyt.köv./
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- a rákkutatás uj utakat keres a milliókat érintő kór 
megfékezésére, a próbálkozások számos részeredményt is hoznak, 
ugyanakkor alapvető kérdések várnak megválaszolásra - mondot­
ta eckhardt Sándor, az országos onkológiai intézet főigazgató­
ja deregán gádornak, az mti munkatársának adott nyilatkzatá— 
ban .

eckhardt professzor a napokban érkezett haza buenos aires- 
ből, ahol előadást tartott a 12. nemzetközi rákkutató világkong- 
resszuson. a négy évenként sorra kerülő tanácskozáson több mint 
7 és félezer kutató vett részt, öt összefoglaló és számos rész­
kérdéssel foglalkozó előadás hangzott el. eckhardt professzor az 
uj rákgyógyitó eljárásokról adott áttekintést.

ma a rákos betegségeknek körülbelül 40 százaléka gyógyit- 
ható, a fennmaradó 60 százalék felénél tud átmenetileg javítani 
az orvostudomány a betegek állapotán, felénél tehetetlen - mondot­
ta. - a halálozási arány alig rosszabb az infarktusban elhunytak 
arányánál, húsz évvel ezelőtt a rákosoknak még csupán 30 százalé- 
ka hagyta el egészségesen a kórházat: bizonyos fokú előrehaladás 
tapasztalható tehát a rákkutatásban - gyógyításban.

a gyógyításban változatlanul fontos helyet foglal el a sebé­
szet: mindenekelőtt a jól körülhatárolható daganat eltávolításá­
nak technikája fejlődött, alapvető gond azonban mind a sebészet 
ben, mind a rádioterápiában, hogy az eltávolított daganattól 
függetlenül a szervezet más részeiben megmaradhatnak és továbbfej­
lődhetnek az orvosi beavatkozáskor még nem látható, nem érzékelhető 
daganatsejtek.

a Lokalizált daganatok kezelésében az utóbbi időben egyre 
nagyobb szerepet kap a Lézersugár és az úgynevezett fagyasztásos 
sebészet. Lézersugár segítségével hazánkban is gyógyítják például 
a szemdaganatokat, nagy előnye, hogy a legkisebb kiterjedésű daga­
nat elpusztításakor sem sérül meg a környezet, a fagyasztásos el­
járásnál - amelyet az országos onkológiai intézetben is alkalmaz- 

- mínusz 70 fokra hütik Le a kis területű tumorokat, amelyek 
ilymodon vérté Lenül távolíthatók el.
/folyt.köv./
11.45/11
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bb. 20. uj utak a rákkutatásban - eckhardt Sándor professzor 
nyilatkozata

i dg pá pr 11 hgy
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bb. 22. 2800 éves település, másfél évezredes vasolvasztó, római 
kori leletek - az ásatások idei eredményei Sopronban '

1978. október 24.cser is il hgy

az idei soproni ásatások eredményeit kedden filmvetítéssel 
egybekötött előadáson ismertették, mindenekelőtt a sopron-várhe- 
lyi idei ásatások jártak várakozáson felüli sikerrel, ahol meg­
találták egy 2800 éves település fagerendás házának maradványait, 
az ibolya réti kelta kori telep helyét beépítik, ezért a 2300-2500 
éves Leleteket - ékszereket, edényeket - biztonságba ^helyeztek, 
az árpád utcában római kori várfalat és égető kemencét tártak 
fel. ugyancsak feltártak a soproni hegyekben/a kánya szurdokban 

1500 éves vasolvasztót./mti/egy

/megkezdődtek a magyar-dán... 1. folyt./il

délben a parlament gobelin-termében a két miniszterelnök 
jelenlétében ünnepélyesen aláírták a kettős adóztatás megszünte­
téséről szóló magyar-dán egyezményt.

a dokumentumot vincze Imre pénzügyminiszterhelyettes, il­
letve henrik holger haxthausen irta alá.

XXX
/folyt, köv./

bb. 15.

Lajos emléktáblájátbb. 23. felavatták barta

1978. október 24.t da pr il hgy

évforduló jabarta Lajos kossuth díjas író születésének 100. 
alkalmából kedden emléktáblát avattak a pozsonyi ut..3\alatt lakó­
házának falán, az ünnepségen illés László irodalomtörténész mél­
tatta barta Lajos pályafutását, a munkásmozgalomban betöltött sze­
repét. ezt követően a kulturális minis^érium, a magyar írok szó-^ 
vétségé és az Írók pártszervezete/valamint a magyar népköztársaság 
művészeti alapjának képviselői helyeztek el koszorút, az ünnep se-

fia és családjának több tagja is./mti/gén részt vett barta Lajos

— •
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v 2. folyt./ilbb. 20./uj utak
f1 megszűnt az egyes szakmák között - korábban tapasztalt - értelmet­

len vetélkedés, ma már nem kérdés, hogy a sebész, a radiológus, 
vagy a gyógyszeres gyógyító képes-e eredményesebben küzdeni a rák 
ellen, a daganatos betegségek kezelésében minden szakmának megvan 
a maga jól meghatározott és nélkülözhetetlen szerepe, a rák ellen 
a Legeredményesebben munkacsoportokban, a különböző kezelesi modok 
együttes alkalmazásával tudunk küzdeni - mondotta befejezésül eck- 
hardt professzor./mti/
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bb. 21. gyermekrajzkiáltitás győrött - a takarékosságról

1978. október 24.y
%ipW

mzs is il hgy

gyermekrajz kiállítás nyílt kedden győrött, a petőfi Sándor 
ifjúsági házban, a rajzok, vizfestmények és papirmontázsok az is­
kolai takarékbélyeg-mozgalomhoz kapcsolódnak, amely negyedszáza­
da alakult meg és nagymértékben hozzásegítette a pedagógusokat ah­
hoz, hogy tanítványaikat már kisiskolás koruktól takarékosságra 
neveljék.

«■ X

.4'*
az általános iskolások a kiállításon látható müveiben mutat­

ják be, hogyan képzelik el a takarékoskodást^ és hogy mire költik 
legszívesebben összegyűjtött zsebpénzüket.

,'W
a megnyitó után megjutalmazták azokat a pedagógusokat, akik 

25 éve foglalkoznak iskolai takarékbélyeg árusítással, húsz peda­
gógus kapott emléklapot és pénz jutalmat./mti/:
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egészséges ivóvízzé L nem rendelkező telepü-bb. 24. sok még az 
lés borsodban folyt./ilbb. 25./megyei

elsőként nyelvtanfolyamok, gyors- és gépíró tanfolyam, egyete- 
mi előkészítő indul és gimnáziumi kurzus kezdődik a gyermekgondo- 
zási szabadságon lévő kismamák . részére./mti/

•v

m 1978. október 24.

z ötödik ötéves tervben is csaknem hétszázötven millió fo- 
rint t fordítanak az ivóvíz-ellátás javítására, de meg sokat

mmsm
megtartott ülésén.

wSffisaw*
szakaszon tovább kell magasítani a töltéseket, a sajo ^

völgyében fekvő huszonöt település forog veszélyben 
ezért itt több mint ötvenöt kilométeres korgát epi- 

szükség./mti/

kor is il hgy
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bb. 26. időjárás jelentés 

il hgy

%
1978. október 24. 

a meteorológiai intézet jelenti kedden 12 órakor

II-É
hajnalban helyenként köd

4
szárazföldünk délnyugati, nyugati és középső része, valamint 

-tenger térsége fölött nagykiterjedesü magas légnyomása ^
ezeken a területeken a gyenge Leszálló

csendes az idő.
# vS a fekete

képződmény helyezkedik el. ,
^különböző hőmérsékletü^és^nedvességtartalmu Léghullámok kontine 

sünk északi térsége fölött vonulnak, haladásuk során a. bri .-szige 
teken, a skandiná'O-félszigeten és a szovjetunió európai terulete- 
nék középső és északi vidékein változékony,szeles, erősen .elhos
cét'még'nlm'érik'elta'változást okolókfé%huLLám:kI"lgy folytltódlk" 

a csendes, őszi idő.

és a hernád 
árvíz esetén, 
tésére van

■

-

m
25. megyei felnőttoktatási stúdiót avattak borsodban

1978. október 24.

hazánkban hétfőn északnyugaton, valamint a tiszántulon helyen-
4 órán at sütött a nap. 

a lehullott eső mennyisé-

bb.V;.-

íj
ként erősen felhős idő volt és.csak 1, 
ezeken a területeken kisebb eső is esett, 
ge általában csapadéknyom és 5 mm

:
hág is il hgy

között volt.felnőttoktatási stúdiót avattak kedden leninváros 
ban, derkovíts gyula művelődési központban, a studio Jele - 
fősen hozzájárul majd borsod megyében a felnottoktatas szí 
vonalának emeléséhez,az iskolán kívüli oktatás módszereinek 
összehangolásához.

az ország többi részén változóan felhős, száraz idő volt es

ma hajnalra szeszélyes területi eloszlásban általában 0, pius 
7 fokig hűlt le a levegő, de heves és borsod-megyeben, valamint 
a dunántul délnyugati részén mínusz 1, mínusz 2 fokot is mertek.

dett, csak békésesabán mértek 6 fokot.
/folyt. köv. /
13.33/11

% m

' :I U." t
. A

i felnőttoktatási intézményi a Legkorszerűbb technikai 
Írásvetítővel és képmagnóval is ellátták.

P •>
dé-az u j 

eszközökkel,
/folyt.köv./ 
12.25/11
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?:•ifM folyt./ibb. 26./idő

budapesten hétfőn a hőmérséklet napi középértéke 10,4 fok 
volt, 1,0 fokkal magasabb,mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 13 fok, a tenger­
szintre átszámított légnyomás 772 mm, alig változik.

várható időjárás szerda estig:

folyt./il

az itt alkalmazott berendezések é téke csupán 4,3 szazaueK/^.

hető.

bb. 28./könnyebb

•. . i.

Sí
gyjf:.d

mr
változóan felhős idő, valószínűleg még eső nélkül, gyenge

változó irányú, szerdán napközben időnként megélénkülő nyugati 
délnyugati szél. a hajnali és a reggeli órákban párás Levegő, 
helyenként köd.

/

#0 erre a problémára keresett megoldást a veszprémi bakony 
müvek, amikor uj üzem építésével 32 szereléstechnikai gyan- 
mánycsalád előállítására rendezkedett oe. sajat tervező apa- 
rátusával ezeket az eszközöket a megrendelők Igényeinek, cél­
jainak megfelelően egységes szerelő s^alagga alakítják, a kor- 
sffiu berendezések Iső alkalmazója iálOáT^Lada es a pouski . iá

iiwsmmmmM
zek segítségével valósítható meg Leginkább az 3 m mozduuatelem- 
zés, munkatanulmányozás és munkakialakitas elnevezesu korsze u 
szervezési módszer.j ^07-—

(

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: általában plusz 1, 
plusz 6 fok között, néhány helyen gyenge fagy, Legmagasabb 
nappali hőmérséklet szerdán 13, 18 fok között.

a duna vízállása budapestné l 1 90 cm, 1 0,4 vizhőf ok.

ay

/mti/ 9
7y

$■

mj bb. 28. könnyebb, hatékonyabb munka a szalagok mellett-szere lés­
technikai tanácskozás keszthelyen

bév be is il hgy

a szereléstechnikai folyamatok hatékonyságának növelésére a 
veszprémi bakony müvek - az országos műszaki fejlesztési bizott­
ság és a kohó- és gépipari minisztérium támogatásával 1976-ban 
korszerű szereléstechnikai eszközök gyártását kezdte meg. az elő­
állítás és az alkalmazás első tapasztalatait összegzik azon a 
szereléstechnikai tanácskozáson, amely kedden kezdődött Keszthe­
lyen, 30 vállalat kutató és tervező intézet szakembereinek rész­
véte léve L.

sós gyula, a bakony müvek vezérigazgatója megnyitó előadá­
sában többek között a szereléstechnika korszerűsítésének égető 
szükségességére hívta fel a figyelmet.

/folyt.köv./
12.55/il

az első szereléstechnikai tanácskozás részvevői megtekintik 

felelően gyártják a gyűjtáselösztó kát./mti/
1978. okt. 24.

: m

/I

#szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 óráigbb. 27. a belföldi

1. női buszvezetők
2. hulladékgyűjtés
3. az ifjúság a leszerelesert
4. őszi Lehalászás
5. szombathelyen kérés a Lakossághoz
6. műemlékvédelem
7. mozdony-matuzsálem
8. takarmányozás
9. uj gombaölőszer

10. uj postaműszaki épület
11. uj iskola

7 c

V,’-7‘

wp'M

20'"A
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mm /f olyt.köv./
21
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termelés a munka's-öt év alatt négyszeresére emelkedett a 
Létszám emelése nélkül a modern technikai és műszeripari eszko- 
zöket gyártó jászberényi műszeripari szövetkezetben, az ered­
mény annak köszönhető, hogy a szövetkezet 1974 óta számítógép 
segítségével előre programozza gyártáselőkésziteset, így .obbek 
között meghatározza az egyes munkaműveletekhez szükséges anyag- 
s időmennyiséget, a hasznos, jól bevált mójdszert a megye,e- 
gész szövetkezét! iparában szeretnék kozkinccse tenni, ezert 
Szolnok megye ipa i szövetezeteit ,ke den tapaszta.Lata.tado be 
tóra hívták meg j szberénybe. a rés 
hették meg az ndk gyártmányú optima

a

1978. október 24.Laz is 11 hgy

a termeléselőkészités gépi programozása a szövetkezetibb. 29. 
iparban

folyt./itbb. 27./a belföldi

12. anyagmozgatás
13. modern bútorok
14. balesetek /4/újav./ ,
15. magyar -dán tárgyalások /3.jav./ 
16 budapestre érkezett joshua nkomo
17. életmentők kitüntetése
18. baleset
19. a bkv közleménye
20. rákkutatás . ,

gyérmékrajzkiállitás JGh-joj/

22. ásatások
23. barta Lajos emléktábla
24. ivóvízellátás javítására
25. felsőoktatási stúdió
26. időjárás
27. hirjegyzék 
/mti/

• • • •

21.

-22-

13.25/il
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készült eddig kazincbarclkán

1978. október 24.

elkészült a negyvenezredik tonna műanyag a kazincbarcikai 
borsodi vegyi kombin át u j p ve iii. gyárában .<x-ha téridőre elké- 
szült uj nagyüzemben ez év áprilisában kezdődött meg a probagyar- 
tás/majd augusztusban az üzemszerű termelés, keddig a négyvenez- 
red ik tonna műanyag készült el a nagyüzemben, es a szocialista 
brigádok a tervhez képest tetemes előnyt szereztek./mti/

bb. 31. negyvenezer tonna pvc 

hág is il hgy

bb. 30. a parlament őszi ülésszaka elé 

i ma z pr il hgy

mélykúti attila az mti parlamenti tudósítója Írja:

a közoktatás és a közlekedés életünkkel szorosan összefüggő 
két fontos terület eredményeinek és távlatainak megvitatásai java­
solta a kormány az október 26-án, csütörtökön délelőtt 11 orara

szabb időszakát tekintik át törvényhozásunk tagjai.

az oktatási miniszter 1965-ben számolt be % Parlamentben aziilSSilfilip-
wmmmmm-it. többször is elemezték a nemzetiségek kulturális ellássa­
nak helyzetét is.
/f oly t.köv./

13.45/il

1978. október 24.

— 23 —
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bb. 32. tanácskozás a műemlékvédelemről miskolcon

kör is H hgy 1978. október 24.

az.ötödik ötéves tervben a borsod megyei tanács mintegy száz 
ha -vanmillio t orintot fordít a műemléki épületek helyreállítására 
és allagmegovasára, s ehhez járul még az országos műemléki felü- 
gyeloseg tamogatasa. helyreálltak többek között a pácinl tizen­
hatodik szazad! reneszánsz kastélyt, amelyben kisgalériát vala- 
mint klubkönyvtárat alakítanak ki. a szerencsi egykori rákóczi 
várkastély eddig más célra használt épületrSzeiben művelődési 
központ kap,majd helyet. tovább folytatják a sárospataki ráko- 
czi var középkori falainak relzárását és helyreállítását, valamint 
a zempléni hegyvidéken levő füzér! vár állagmegóvását is - mondot­
tak - _obbek között kedden a miskolci hermán otto múzeumban a 
múzeumi és műemléki hónap keretében megtartott műemlékvédelmi 
nacskozason.

ta-

-p i + beszámoltak arról,is , hogy az eddiginél fokozottabb ütemben 
olytatjaK a népi műemlékek védelmét, mezőkövesben, az egykori úgy 

nevezeti hadas-teLepüLés népi műemléki házait, köztük a hires him- 
zoasszony, kis Jankó bori lakóházát nyilvánították védetté, s megkez- 
dik nelyrealuitasukat is. emődön ugyancsak jellegzetes falusi por- 
.akat vásárolnák meg s tájhazat valamint ifjúsági klubot rendez- 

be bennük, .aj gyűjteményt helyeznek el a német nemzetiségű 
is /mti/^s^g egyik tizennyolcadik században épült parasztházában

14.05/11

uP-
25 -

bb. 30./ a parlament 2. folyt./il

az őszi ülésszak második napirendjeként várhatóan az 1968- 
ban született közlekedéspolitikai koncepció eddigi végrehajtá­
sát és továbbfejlesztésének főbb irányelveit vitatják meg a^ 

tagjai, a helyi tapasztalatokat a megyei képviselő- 
csoportok ugyancsak összegezték, s a múlt héten a parlament 
építési és közlekedési bizottságának tagjai sorakoztatták^fel 
a jellemző tényeket, a vita résztvevői szóltak a ,,füstoká­
dó , gőzmczdcnyok örvendetes száműzéséről, a motorizáció, a 
közúti közlekedés viszonylag zökkenőmentes fejlődéséről,,a bu­
dapesti .. tömegközlekedés soha nem tapasztalt javulásáról, 
a felszólalók a hibákról sem hallgattak: régóta és^ldegesitoen, 
akadozó a gépkocsik és rakodógépek alkatrész-ellátása,bővíteni

zatox, s a jobb vasúti szállításhoz is elkel 
a paiyare ujnas, a pályaudvarok korszerűsítése, többen szor­
galmazták a munkásszállítás javítását, hiszen ma
még mindig sokhelyütt - főként a mezőgazdasági üzemekben - teher- 
autókon hozzák-viszik a dolgozókat.

t.há'z 9 ’9 9

kell a

a témakört az országgyűlés ipari bizottsága is megtárgyal- 
iszen a közúti járműgyártás kiemelt kormányprogram ja, ,,1 

kertestvére,, a közlekedéspolitikai koncepciónak, elválasztha­
tatlanok egymástól a sikerek is, amelyek közül kiemelkedik az 
autóbuszgyártás fejlődése - mutattak rá a felszólaló képviselők, 
/folyt.köv./

- 24 -
13.55/il

= folyt./ilbb. 30=/a parlament

a megyei képviselőcsoportok - az oktatási minisztérium 
vezető munkatársaival közösen - az elmúlt hetekben majd más­
fél évtized mérlegét készítették el. a tanácskozást követően 
összeült az ország gyűlés kulturális bizottsága, s a vitában 
felszólaló 11 képviselő mondatai is bizonyították: az oktatás 
fejlesztése az egyik Leg lényegesebb társadalompolitikai kér­
dés. döntően a pedagógusok felkészültségén, a szülőkkel való 
együttműködésién és a szakmai módszereken múlik, hogy a fiata­
lok mekkora és milyen tudással eszmei felkészültséggel vágnak 
az életnek, a leglényegesebb kérdésben a képviselők véleménye 
összecsengett: a közoktatás folyamatos és tervszerű korszerü- 
sitésével számos eredményt hozott az 1972-es központi bizott- 
sági határozat valóraváltása. az uj tantervek, az oktatás-ne­
velés komplex gyakorlati alkalmazása <&s a színvonalasabb szak- 
mai munkában kamatozó pedagógusi fizetésemelés jelzi az előre- 
Lépést. és a sikerek mellé sorakoznak a fejlődésből adódó uj- 
jabb teendők: távlatilag a középiskolai oktatás általánossá

valamint az oktatásnak a népgazdaság technikai miisza- 
az ágazatok változásaihoz való jobb alkalmaz-

tétele, 
ki fejlődéséhez 
kodása.
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a most megjelent szakkönyv tárgyija a szivmegbetegedések 
diagnosztikáját, terápiáját,szövődményeit-egyaránt szólva a gya­
korló orvoshoz és a modern számítástechnikai ismeretekkel is fel­
vértezett klinikusokhoz,kutatókhoz.ezen kívül kitér számos, a 
mindennapi életben fontos kérdésre,mint a betegek teherbíró ké­
pessége és életmód ja,valamint az infarktuson átesettek rehabili­
táció ja„ vannak korszerű jó gyógymódok -ezekről is számot ad a 
könyv-, de a legjobb gyógymód a megelőzés.a ,, jósló,7 pana­
szok arra utalnak,hogy a szív táján valami nincs rendben, erre 
oda kell figyelni,orvoshoz kell fordulni.

a medicina kiadó gondozásában napvilágot Látott kiadványt 
egyébként a szocialista országok egészségügyi könyvkiadóinak idén 
októberben tartott várnai konferenciáján-tartalmi és nyomdatechni­
kai színvonaláért - diplomával tüntették ki./mti/

bb.35. ülést tartott a klsz központi bizottsága 

t gy/s /p pr hgy

kedden ülést tartott a kisz központi bizottsága, a tanács­
kozáson részt vett és felszólalt baranyai tibor,az mszmp fo osztály- 
vezetőbe lyette se. az első napirendi pont keretében maróthy László, 
az mszmp politikai bizottságának tagja,az ifjúsági szövetség köz­
ponti bizottságának első titkára tájékoztatta a megjelenteket 
az mszmp központi' Bizottságának október 1'2-i üléséről.

a testület ezután megtárgyalta és elfogadta a xí. vit magyar 
nemzeti előkészítő bizottságának a világitjusági és diák találko­
zóról,a magyar delegáció tevékenységéről és a fesztivál hazai elő­
készítéséről szóló jelentését, megállapította: a havannai vit a 
világ haladó ifjúságának,a béke erőinek nagyhatású, sikeres ren­
dezvény sorozata volt,a mágar küldöttség eredményesen teljesítette 
feladatait,méltó módon képviselte hazánkat, ifjúságunkat,

a jövő évi értékelő és vezetőségválasztó,illetve a mozgal­
mi évet indító taggyűlések,s a munkahelyi,tanintézeti, a fegy­
veres erőknél és testületeknél soron következő küldöttgyűlések meg­
tartására szóló javaslatot deák gábor,a központi bizottság titká­
ra terjesztette elő,a testület úgy határozott,hogy 1979 tavaszán 
tartsák meg szerte az országban az értékelő - vezetőségválasztó, 
és az uj mozgalmi évet indító taggyűléseket és küldöttgyűléseket, 
a tanintézti, kollégiumi a lapszervezetek tervező taggyűléseiket 

tartják meg.a kb meghatározta a szervezeti élet e fontos 
fórumainak időrendi ütemezését és napirendi pontjait is.
/folyt k ö v „ /
14. 30/p

1978. október 24.
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bb. 33. gyöngyösi küldöttség utazott dániába 

kov is il hgy 19/8. október 24.

küldöttség utazott kedden gyöngyösről a dániai ringsted 
varosba, ahol egy hetet tölt majd. ez idő alatt a két város 
négy eves együttműködésének tapasztalatairól és további kiszé- 
lesiteserol tanácskoznak majd a városok vezetői.

ennek az együttműködésnek mindenekelőtt a kulturális és a 
sporttevékenység terén mutatkoznak eredményei, de kezdeményez- 
tek már kölcsönös gyermeküdültetés megszervezését és kiterjed 
a barátság egyes üzemek közötti kapcsolatokra is./mti/

I
iár

; &::
-

134 '
bb.34. könyv az infarktusról 

t ke/pr/p hgy 1978. október 24.

_ . ...................... .. , a kardiológia és a magyar
orvosi könyvkiadás: nagy érdeklődésre számot tartó könyv jelent 
meg a napokban l^yocardialis infarctus címmel- jelentette be 
dr. antalőczy zoltan egyetemi tanár, a kiadvány társszerzője 
keoden a muosz-ban tartott sajtótájékoztatón.

jelentős állomásához érkezett

nagy szükség volt megjelentetésére, hiszen a kardioló- 
9^ az utóbbi évtizedben óriási mértékben fejlődött, ilyen jelle- 
gu szakkönyv viszont nem jelent meg. a majdnem ötszáz oldalnyi, 
a szivbetegseg minden részletét feldolgozó kötet megírására csak 
szerzői koUektiya vállalkozhatott - igy született meg 25 szerző 
munkájaképpen a könyv, az alkotógárdát hisztológusok, patológu- 

'iziocogusok, szívsebészeik, belgyógyászok, gyógyszertaná- 
szok, laboratóriumi s általános kardiológiával foglalkozó szak- 
müvelői ^Lkotjak -valamennyien szükebb szakterületük kiváló

a

• I

az igén gyakori infarktusról szóló könyv megírásának cél- 
-^,a T szlexismereteken túlmenően olyan egységes orvosi koncep­
ció í Lakitasa volt,amely napjainkban már elengedhetetlenül szü - 
sege . jeuenueg ugyanis magyarországon évente 30 ezer ember - ti

K M^rctusos heveny betegek 50 százaléka az első fél órá- 
an, órában meghal.az orvostudomány fejlődésének köszönhető vi-

fSEÍ’SfSVi+V hatvanas években a betegek további 30-35 száza- 
Lékát nem tudtax megmenteni,ma ritmuszavar miatt az intenzív te- 
napias osztályokop nem veszítenek el emberi életet*

S

/folyt köv./ 
14.24/p
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bb.39. hetven éve együtt 

bty/ois/p hgy 1978. október 24.

a századforduló első évtizedében, 1908. október 24-én 
kötött házasságot nagyszénáson tóth antal és molnár erzsebet, 
akik kedden ünnepelték házassági évfordulójukat, hetven eve el 
egy fedél a att az idős házaspár, akiket a családi jubileum 
alkalmából nagyközség tanácsa,a helyi tér 
áfész és az általános iskola úttörői, yalarr 
szocialista brigád képviselői köszöntöttek.

1890-ben született./mti/

előszövetkezet,az
nt a kinizsi pál 
tóth antal 1884-ben,

felesége pedig

, ' t

folyt/pbb.36. /nemzetközi

a tanácskozást -amelynek hazánk első Ízben adott otthont- 
medve László egészségügyi miniszterhelyettes nyitotta meg./mti/

bb.38. tanácsi vezetők megbeszélése a pénzügyminisztériumban

1978.október 24.

a pénzügyminisztériumban kedden madaras! attila pénzügy­
minisztériumi államtitkár vezetésével tanácskoztak a megyék^ille- 
tékes elnökhelyettesei és a megyei pénzügyi osztályok vezetői, a 
megbeszélésen az állami pénzügyekről szóló törvény előkészíté­

séről , ezzel kapcsolatban a tanácsok munkáját érintő kérdésekről, 
valamint egyéb időszerű pénzügyi - elsősorban a tanácsok 1979. 
évi költségvetésével összefüggő- feladatokról volt szó./mti/

sl/p hgy
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folyt/p

a kisz központi bizottsága az össz-szövetségi lenini kom- 
szomot fennállásának 60. évfordulója alkalmából levélben köszön­
tötte a komszomol központi bizottságát, üdvözletében a központi 
bizottság hangsúlyozta: a komszomol hatévtizedes története a ta­
pasztalatok gazdag tárháza,amelyből a békéért,az emberiség boldog 
jövőjéért,a népek felszabadításáért küzdő fiatalok bizalommal 
meríthetnek.ez az évforduló nemcsak a szovjet nép, a szovjet if­
júság,hanem a haladó fiatalok,a haladó nemzetközi ifjúsági mozga­
tom ünnepe is. a magyar ifjúság internacionalista örökségének 
tekinti a magyar és a szovjet nép,a magyar és a szovjet fiatalság, 
a testvéri ifjúsági szövetségek igaz barátságát, a kisz központi 
bizottsága a 60. évforduló alkalmából további sikereket kívánt 
a szovjet fiataloknak,a komszomolistáknak,az szkp xxv. és a kom­
szomol xviii. kongresszusán hozott határozatok végrehajtásában, 
a kommunizmus építésében./mti/

bb.35./ülést tartott • •••••

bb.36. nemzetközi orvos tanácskozás a reumás megbetegedésekről 

t dg/tr/p pr hgy

a betegek mintegy 10 százaléka reumás panaszokkal keresi 
fel az orvost ,az izületi bántalmak, a rokkantsági okok sorá­
ban az első helyek egyikén állnak: a kutatók,az orvosok világ­
szerte a kiváltó okok és újabb,hatékonyabb gyógymódok felismeré­
sén, illetve kidolgozásán fáradoznak.a kedden budapesten,a buda­
vári palota ban megkezdődött háromnapos tudományos tanácskozáson 
három szakma európai képviselői ismertetik a legújabb eredménye­
ket. az evenkent sorra kerülő és az idén a magyar reumatológu- 
sok egyesülete,a magyar ortopédiai társaság és a magyar rehabilitá­
ciós társaság által szervezett ix, szimpóziumon részvevő mintegy 
200 hazai es,külföldi szakember ezúttal elsősorban az osteoarthro- 
logiai kutatásokról kap átfogó képet.ez a viszonylag fiatal,még 
szakkörökben is kévéssé ismert tudományág a csont-izületi rendszer 
élettanával és kortanával foglalkozik,s a többi között az izületi 
panaszok,nagyrészét kiváltó porckopásos folyamat keletkezését és 
Lefolyását igyekszi nyomon követni. bizonyos támpontokat ad a 
vizsgálódáshoz,,hogy idősebb korban gyakoribb az izületi panasz,a 
kóros elváltozás azonban önmagában aligha hozható összefüggésbe a 
szervezet természetes kopásával. szerepet kaphatnak a szervezet- 
ben meglévő gyulladásos gócok, Lázas betegségek, torokgyulladások, 
megfázások,a szervezet lehűlései,a vérkeringés! rendellenességek

1978. október 24.

a tanácskozáson elhangzó több mint 100 előadás jelen­
tős részé a klinikai tapasztalatokról ad számot, beszámolók hang­
zanak el a gyógyszeres, a műtéti és a természetes gyógymód dokkal, 
történő kezelések tapasztalatairól,a reumás betegek utókezeléséről 
és rehabilitáció járói.

/folyt köv./ 
14.45/p
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bb 37. tanácskozás az egyetemi, főiskolai tanulmányi munka 
kiszes feladatairól

t gy/tg um pr hgy 1978. október 24.

a budapesti főiskolások és egyetemisták közül tavaly 5700- 
an neveztek be a házi tanulmányi versenyekbe, az országos a - 
tagnál is jobban áll a főváros a tudományos diákkorok számat 
illetően: 302 működik a felsőoktatási intézményekben, s a kis 
műhelyekben 3500-an hasznosítják ismereteiket, a diákköri dolgo­
zatok száma tavaly már elérte az 1400-at - mondotta el tarcsi 
gyula, a kisz budapesti bizottságának titkára kedden a fáklya 
klubban a felsőoktatási intézmények szakmai-tanulmányi konferen-

:%L:öz6

EIEFEES EEEBFElEi£EyL:uyen
szilárdítását.

az mszmp budapesti bizottsága és a kisz budapesti bizottsá­
ga által rendezett tanácskozáson mural gyorgy, a budapesti párt-?euSí& -
szólt.

élénk eszmecsere bontakozott ki a hallgatói demokrácia fóru- 
mainak működéséről, a fiatalok elmondták: e fórumok kialakitásá- 
val egyre kevésbé kell küzdeni a döntésekben való részvétéi, a 
.beleszólás,, lehetőségéért, sokkal inkább azért - ez pedig 

egyértelműen a kisz-szervezstek felelőssége - hogy e munka leg­
felkészültebb, társaik véleményét ismerő és azt képviselni tudó 
kisz-tagok megbízatása Legyen, valamennyi hozzászóló egyetértett 
abban, hogy a választott pályára való felkészítés, a hivatástudat­
ra nevelés fontos feladata valamennyi egyetemi, főiskolai kisz - 
szervezetnek, ennek leghatásosabb formája az, ha már az egyete­
mi, főiskolai években szoros kapcsolat Létesül a ^hallgatók es 

között. más szóval, ha az egyetem, főis­
kola nyitottabbá válik a társadalom felé. ez ugyanis a kisz- 
tagok számára olyan cselekvési lehetőséget jelent, amely álta­
lános társadalmi hasznosságán túl hozzájárul az intézményekben 
folytatott oktató-nevelő munka színvonalának javulásához is.

Ucríe rvie-tű k _
a fizikai dolgozók gyermekeinek egyetemi felkészítő tábora­

iban tavaly 1400 budapesti ,,diáktanár,, foglalkozott _ 
több mint 8500 tehetséges középiskolással, az ,,egyetemisták, 
főiskolások a szakmunkásképzésért,,akció alig néhányesztendos

sőoktatási intézmény diákjainak szívügye.

/folyt.köv./ 

16.30/um
A If oG-
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aczél györgy, az mszmp politikai bizottságának tagja, a 
minisztertanács elnökhelyettese kétnapos látogatást tett somogy 
megyében, a vendéget hétfőn kapósvárott varga páter, a megyei 
pártbizottság első titkára fogadta, akinek társaságában rövid 
városnézésen vett részt, majd ellátogatott a kaposvári húskombi­
nátba, ahol megtekintette az uj üzemrész építkezését, a készülő 
sonkaüzem 16 400 négyzetméter alapterületű hatalmas csarnoká­
ban a jövő év szeptemberében kezdődik a termelés, európa^egyik 
legkorszerűbb ilyen üzemének két vonala Lesz,s azokon bármi­
lyen- húskonzervért elő lezet majd állítani, mint a tájékozta-, 
tóban elhangzott, a húskombinátban 1985~re évente több mint fél­
millió hízósertést vágnak Le és dolgoznak fel. a hétfői program 
az egyesült kapós völgye termelőszövetkezet sertéstelepének és 
szőlőültetvényének megtekintésével zárult, kedden aczél györgy 
a megyei vezetők társaságában felkereste a felújított rippl- 
rónai emlékházat, s megtekintette az ott kiállított alkotáso­
kat. ezután a tanítóképző főiskolába vezetett az útja, ahol tá­
jékozódott az intézet oktató-nevelő munkájáról, terveiről, s meg­
tekintette a korszerű eszközökkel fölszerelt intézmény tanter­
meit és könyvtárát, a kétnapos program délután a megyei pártbi­
zottságon megrendezett aktivaüléssel fejeződött be, ahol aczél 
györgy tájékoztatót adott ideológiai és kulturális életünk idő­
szerű kérdéseiről, /mti/

16.35/um

'

< 6

11

1978. október 24.káp/um is hgy

bb 40. aczél györgy somogybán

a plenáris ülést követően négy szekcióban tanácskoztak a ^ 
résztvevők, egy csoportjuk a tantervi követelmények teljesítésé­
nek ösztönzési módszereiről cserélt véleményt, szekcióban vi­
tatták meg a szakmai tanulmányi munka kollégiumi formáinak ta­
pasztalatait. összegezték a felvéteti előkészítő bizottságok 
tevékenységének tapasztalatait, továbbá az elsőéves egyetemisták­
kal és főiskolásokkal való foglalkozás kiszes feladatait, /mti/

már csaknem minden szakmunkásképző intézet kapcsolatot tart 
egyetemmel vagy főiskolával; összesen 13 felsőoktatási intéz­
mény segíti rendszeresen 35 szakmunkásképző intézet tanulmányi 
munkáját, tíz szocialista szerződés is létrejött, s ennek alap­
ján gazdag programot valósítanak meg. az egyetemisták és a 
szakmunkástanulók közösen szerveznek politikai vitaköröket, kul­
turális és a szakmai tanulmányi munkát segítő rendezvényeket.

ma

bb 37. /tanácskozás folyt./um
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bb 46. Losonczi pál Látogatása vas megyében 

Lér/um kz

bb 41. a szocialista országok szakértőinek tanácskozása az 
egészségügyi szakdolgozók képzésérőlii hgy

Losonczi pál, az mszmp politikai bizottságának tagja, az 
elnöki tanács elnöke kedden, vas megyei látogatásának második 
napján, szomoatheLyen részt vett és felszólalt a megyei párt- 
bizottság kibővített ütésén„ a testület horváth Miklósnak, a megyei 
pártbizottság első titkárának elnökletével, a megye mezőgaz­
daságának és élelmiszeriparának helyzetét, fejlesztésének to­
vábbi feladatait vitatta

1978. október 24..
|
:1978. október 24.t dg/s um pr hgy

- a szocialista társadalom igényeinek megfelelő szakember- 
képzés megalapozása az iskola feladata, megnőtt azonban a mun­
kahelyek szerepe is a szakmai műveltség kiegészítésében, folya­
matos felfrissítésében, a továbbképzésben, a kórház, a ren­
delő napjainkban nevelési, oktatási intézmény is egyben - hang­
súlyozta megnyitójában hutás Imre egészségügyi miniszterhelyet­
tes, a szocialista országok egészségügyi szakértőinek kedden 
a gellért szállóban kezdődött konferenciáján, bulgária, Cseh­
szlovákia, Lengyelország, az ndk, románia, a szovjetunió és ha­
zánk szakértői az egészségügyi szakdolgozóképzés és továbbkép­
zés időszerű kérdéseit tekintik át.

.. V

3:
m

meg.

az írásos jelentéshez czirák ferenc, a megyei pártbizottság 
titkára fűzött szóbeli kiegészítést, többek között azt hangsu- 
lyozta, hogy a megye mezőgazdaságában, éle Imiszeriparában dol­
gozó kommunisták - vezetők és vezetettek egyaránt - fontos 
feladatuknak tartják az éves tervek, köztük az ez évi terv tel­
jesítését: a még földben Lévő termékek veszteségmentes beta- 
karitását, a vetési munkák, s az őszi mélyszántás mielőbbi be- 
fejezését. elmondta, hogy a megye nagyüzemei a tavaszi árpa 
és a cukorrépa kivételével teljesítik idei növénytermesztési 
tervüket. a szarvasmarhaállomány az év végére meghaladja a 
tervezettet, a tejtermelés az elmúlt évhez viszonyítva 12-13 
százalékkal nő. kedvezőek az eredmények a baromfitenyésztés­
ben, á sertésállomány viszont kevesebb az előirányzottnál.

>
-'9A

*1

a témával foglalkozó szakértői tanácskozások mintegy évtize­
des múltra tekintenek vissza, az általában két évenként sorra 
kerülő tapasztalatcseréken a középfokú egészségügyi szakember 
ellátás más-más részterületei kerültek előtérbe, az egészség­
ügy i miniszterek öt évvel ezelőtt kubában megtartott xív. kon­
ferenciáján javasolták: a hatékonyabb együttműködés érdekében 
a szakértők adjanak átfogó képet a szocialista országok szakkép­
zésének helyzetéről . az összefoglaló referátumot hazánk delegá­
ciója most a budapesti tanácskozás elé terjesztette.

a tapasztalatok azt bizonyítják, hogy a szocialista orszá­
gokban egységes elvek érvényesülnek a szakképzésben, az állami 
oktatás keretében tervszerű képzés folyik, az egészségügyi is­
kolák minden fiatat számára elérhetők, a végzetteket pedig várják 
a rendelők, a kórházak, a klinikák, természetszeriiek azonban 
a szervezeti formákban fellelhető eltérések, sajátosságok

t.

* V 1

1
■

részletesen szólt a meglévő gondokról 
gyatékosságok ról, a legfontosabb feladatok közé sorolta a haté­
konyság növelését, a munkák minőségének javítását, a költségek 
csökkentését, a takarékosságot, az állóeszközök, s a helyi le­
hetőségek jobb kihasználását.

a műszaki ,szakmai fo-9l-fS-
t:

ezt követően számos felszólalás hangzott el: a megyei párt- 
bizottság tagjai, a mezőgazdasági, élelmiszeripari üzemek vezetői 
nagy felelősséggel elemezték a megye mezőgazdaságának helyzetét, 
bírálták a meglévő hibákat, s számos javaslatot tettek a 
munka javítására.

Losonczi pál felszólalásában a mezőgazdasági termelés iránti 
fokozott követelményeire, a meglévő tartalékok hasznosítására, 
a közgazdasági szemlélet erősítésére hívta fel a figyelmet,

a megyei pártbizottság ülése után Losonczi pál, vas megyei 
látogatásának befejezéseként, megtekintette a felújított sárvári 
nádasdy várat, amelyben a város kulturális intézményei kaptak 
helyet./mti/

7
is.i a referátumot a háromnapos tanácskozás során a szakértők 
részletes tájékoztatókkal egészítik ki. az első napon a közép­
fokú szakdolgozóképzés bulgáriai, ndk-beli, lengyel, román 
és szovjetunióbeli gyakorlatáról hangzottak el előadások, 
dán hangzik el a magyar felszólalás, amely számot ad az 1975- 
ben korszerűsített képzés eredményeiről. a konferencia részt­
vevői erről közvetlen tapasztalatokat is szerezhetnek a prog­
ram szerint meglátogatják a székesfehérvári egészségügyi szak­
közép- és szakiskolát és a megyei kórházat, /mti/

szer-
;■

ms-

#m
32 - 1 6. 50/um

-<}-!> VC
16.45/um

UO

m

7
h:

■

ff

1 / ■ - ■
7:' ; "'Kv ■ ’■

/;

fii
...

m
. '
■V
s

I
1

•->

m :

##
I

-

if
W

A ::ÍT v,

h

m &
## <

%

7
ív

7 §

7
'V.'Xirl

7

8

.

. %

VI
 6o m

.. 
-

.. -
«*

f,



--

'm

v •

■:•

sr-*

:• •"

- f:l

ISs.

S,;S;

I #
i ■ •

##
•r-,

bb 43. ösztönző vállalati bérpolitikával hatékonyabb a 
termelés - a kollektív szerződések tapasztalatairól 
tárgyalt a szóin ok megyei tanács végrehajtó bizottsága 
és a szmt elnöksége

*
mm ■

end/um is hgy 1978= október 24.

javult a munkaidő kihasználása, az ösztönző vállalati bér- 
politika alkalmazásával hatékonyabb Lett a termelés az ipari és 
mezőgazdasági üzemek többségében - állapította meg a szolnok 
megyei tanács végrehajtó bizottsága és a szakszervezetek me­
gy®1; tanácsa elnökségének keddi együttes ülése, ahol többek 
között a középtávú tervidőszakra készített nyolcvan vállalati 
kollektív szerződés eddigi végrehajtását tárgyalták

v. . r-

!
meg,

a vállalatok különösen nagy súlyt helyeztek a munkaidő 
jobb kihasználásának ösztönzésére, több üzemben, mint például 
a szolnoki állami gazdaságban és a fűrész- és hordóípari válla­
latnál veszteségidő-tanulmányt készítettek, s körültekintő mun­
kával felmérték, hogyan tehetne csökkenteni a kihasználatlan 
órák számát, a karcagi üveggyárban, a középtiszavidéki vízügyi 
igazgatóságnál és a mezőtúri állami gazdaságban a munkaidő haté­
konyabb kihasználása érdekében uj munkarendet vezettek be. fe­
lülvizsgálták és megszigorították az igazolatlan hiányzásokat, 
késéseket és ezek következményeit, külön figyelmet fordítottak 
a tulórafelhasználás elemzésére, megállapították, hogy a 
tulóraszám emelkedését az anyaghiány mellett rendszerint 
szervezés okozta.

a rossz

Saz okos, a gazdasági célokkal összhangban álló vállalati bér­
politika hatékony eszköze a szervezettebb minőségi termelésnek, 
a teljesítmények növekedésének - hangsúlyozták a tanácskozáson, 
a jelenleg alkalmazott bérrendszerek közül a személyi alapbéren 
alapuló teljesítménybérezés bizonyult a Leghatékonyabbnak, ezért 
a vállalatok többsége a bérezésnek ezt a formáját állította 
a gazdaságosabb és a termelékenyebb munka szolgálatába, és nö­
velte a mozgóbár arányát, kedvezően hatott a műszakpótlék beve­
zetése is. ezeknek az intézkedéseknek a hatására csökkent 
kaerő-vándortás, a többmüszakos rendben dolgozó vállalatoknál 
is stabilizálódott a xm un kás gárda. az együttes ütésen felhív­
ták a gazdálkodó egységek figyelmét a kollektív szerződés elő­
írásainak folyamatos betartására, /mti,/
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bb 45. népi ellenőrök értekezlete /havasi/ 

pá um pr hgy

a központi népi ellenőrzési bizottság elnöksége, a közpon­
ti és a fővárosi neb apparátusa, valamint a megyei népi ellen­
őrzési bizottságok elnökei - szakai! józsef államtitkár elnök­
letével - kedden értekezletet tartottak a jövő évi munka előkészí­
téséről. az ütésen részt vett és felszólalt havasi ferenc, az 

központi bizottságának titkára, /mti/

1978. október 24.

mszmp

bb 42. elkészült az ezredik munkás lakás szolnok megyében 

end/um is hgy

az v. ötéves tervben előirányzott 1 600 munkás lakásból már ez­
ret elkészítettek szolnok megyében - közölték kedden a világ- 
takarékossági nap kunszentmárton ban megrendezett megyei „ünnep­
ségén. az országos takarékpénztár finanszírozásával,a vállala­
tok jelentős anyagi hozzájárulásával Szolnokon hatszáz csalá­
dos fizikai munkás jutott kedvezményesen Lakáshoz, jászberény- 
ben százhuszonötén, martfűn százöt venketten költözhettek u j la­
kásba. az idén törökszentmiklóson, karcagcn és tiszafijreden is 
megkezdődtek a munkáslakásépítések.

a megyében egyébként a családi és társasház építés aránya 
is növekszik, a lakosság jelentős része erre a célra használja 
fel megtakarított pénzét, a Lakosság betétállománya az év végéig 
várhatóan egymllliárd forinttal emelkedik, s a kamat jóváírás­
sal együtt eléri a négymilliárd forintot, azoknak a fiataloknak 
a száma is növekszik, akik ifjúsági betétben gyűjtik forintjai­
kat uj otthonuk megteremtéséhez. /mti/

1978. október 24.

bb 51. a kocsonyaidény a székesfehérvári hütőházban 

dáv/um kz hgy

megkezdődött a kocsonyaidény a székesfehérvári hütőházban: 
a mire 1itüzemben hozzáláttak a népszerű téli ételhez szükséges 
hús feldolgozásához, csomagolásához, a kocsonyának való nyers­
anyagot - csülköt, körmöt, bőrdarabokat, s az egyéb szükséges 
húsfélét - gondosan megtisztítva, fagyasztva, egy kilogrammos 
csomagolásban szállítják az üzletekbe, a népszerű kocsonyának 
valóból ötven vagonnyit készítenek az idén székestehervárott. 
/mti/ -o-

1978. október 24.
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BIbb.47. / a technológia ... folyt./ra

az ®Lső ,?pernyés,, utak jót beváltak, kitünően bírják a súlyos 
mezőgazdasági gépek terhelését is, és a fagy sem tesz kárt ben­
nük. hazai kiserletsorozaiok igazolják, hogy a vasúti töltések, 
partvédő müvek, gépkocsiparkolók építésénél is jól hasznosítható 
a pernye, ami szinte kifogyhatatlan másodlagos nyersanyag, az el­
múlt évtizedekben 60 millió tonna ilyen hulladék gyűlt össze a 
nagy erőmüvek környékén, s ez évente ötmillió tonnával gyarapodik, 
budapssien az árpád-hid burkolatába elhasználódott gumiabroncsok­
ból őrolt gumiport építettek be 
tűnőén állja a gépjármüvek

*

is ez a burkolat már 1972 óta ki-?
ostromát9 J 9 9°

hangsúlyozták, hogy kipróbált
. - , - ----------------- rendelkezésére bocsátani,

de sajnálatos módón kevés a vállalkozó szellemű üzem, s emiatt 
a hazunkban keletkező nagy mennyiségű ipari hulladéknak még csak 
elenyésző részét hasznosítják, az öreg gumiabroncsokat példá­
ul azért nem tudják értékesíteni a közlekedésé pitésben, mert egyet­
len üzem sem vállalja azok megértését, a kohósalak felhasználásó­
nak is az az akadálya, hogy nem áll rendelkezésre megfelelő őrlő- 
berendezes. hasznos lenne - hívták fel a figyelmet a tanácskozás 
előadói ha már az uj Létesítmények tervezésekor számolnának az 
ipari hulladékokkal, s ha az építőket érdekeltté tennék az ilyen 
másodlagos nyersanyagok felhasználásában.

a kutatók
tudnak a

■P
A#I
Iaz országos tanácskozáson részletesen ismertetik a közúti 1- 

gazgatóságok, a közlekedési vállalatok szakembereinek az ipari 
hulladékok felhasználásának előnyeit, a véleménycsere alapján aján­
latokat dolgoznak ki a közlekedési és postaügyi minisztérium ré-

a másodlagos nyersanyagok szervezettebb értékesitésére./mti/ / if-';

bo,47, bemutatkozótt budapesten a tiszai öntözőgazdaságok együtt­
működése

ebd/íé/ra hgy a1978. október 24.

a tiszai öntözőgazdaságok együttműködése elsőként mutatko­
zik be a fővárosban Szolnok megye mezőgazdasági társulásai közül, 
a mezőgazdasági és élelmezésügyi minisztériumban kedden megnyílt 
kiáltó fás a tiszazug kilenc mezőgazdasági nagyüzemének gazdálko­
dás á1- $ az együt ímUködé3 eredményeit ismerteti, bemutatja a tár­
sult üzemekben termei*, 
termékeke: etsz ízben

f
#

tetve előállított növényi és állati 
■; "átkozik be a harmadik magyar f ü szerpap- 

ríkate^mő :álkOr:et félkész paprlkaszáritmányával, amelyet már 
az vjonrar épitáti és most öz-ernöe-h-e-lvezeti mezőhéki száritó üzem- 
ösr ál 1 tolta/ eiő,

«rr
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bb.44. sarlós István látogatása Veszprém megyében 

szé/kz/ra hgy 1978. október 24.

sarlós István, az mszmp politikai bizottságának tagja, a ha­
zafias népfront országos tanácsának főtitkára 
Veszprém megyébe látogatott.

MWWr a megyeszékhelyen pap jános, a megyei pártbizottság 
első titkára fogadta és tájékoztatta a megye politikai, társa­
dalmi és gazdasági életéről, sarlós István ezután meghallgatta 
Veszprém vezetőinek beszámolóját a város fejlődéséről, majd meg­
tekintette az uj Lakónegyedeket és felkereste a közelmúltban át­
adott nyomdát.

a politikai bizottság tagja pápára Látogatott,
szőr a bvkm pápai
leg az üzem exporttermékei iránt érdeklődött, a látogatás követ­
kező állomása a pápai textilgyár volt. sarlós István itt 
nológiai sorrendben, megszemlélte a gyár munkáját, v, 
folyamatban lévő 540 millió forintom rekonstrukcióról, 
kásképzés helyzetéről és a nődolgozók é Let-és munkakörülményeiről.

sarlós István k$éz£;l-. délután a pápai szocialista brigádok ve­
zetőivel találkozott és folytatott eszmecserét./mti/

elő-
gyáregységét kereste fel és fő-elekthermax9 9 9 9

a tech- 
érdeklődött a 

a szakmun-

bb.47. a technológia megvan, a vállalkozó kevés - országos ta­
nácskozás a másodlagos nyersanyagok hasznosításáról

1978. október 24.

az ipari hulladékok értékesítésére kidolgozott uj technoló­
giák mielőbbi gyakorlati alkalmazását sürgették a kedden tatán 
kezdődött kétnapos országos tanácskozáson. a közlekedés-építés­
ben keletkező másodlagos nyersanyagok hasznosításának tehetősé­
geit felmérő tanácskozáson elmondták, hogy főleg az utak építé­
sénél tehetne nép gazdasági mé retekben is nagy mennyiségű értékes 
nyersanyagot megtakarítani a hulladékpernye, a kohósalak, a gumi­
abroncsok, a háztartásokban keletkező műanyagok és más ipari hul­
ladékok felhasználásávál. az országban 24.000 kilométer alsóbb­
rendű ut szélesítése szerepet a tervben. e nagysza­
bású munkánál óriási mennyiségű elsődleges nyersanyagot - követ, 
cementet, homokot, stb - lehetne helyettesniteni a nagy területe­
ket elfoglaló, a környezetet szennyező ipari hulladékokkal, az 
országban elsőként komárom megyében több kilométer utat építet­
tek uj technológiával: mészhidrát hozzáadásával pernyét dolgoz­
tak - cement helyett - az utak alapjába.

/folyt, köv./

16.50/ra

ráb/kzra hgy
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/f olyt.köv./

mm
szé/kz/ra hgy

1978. október 24.

bb.50. az intenzív növénytermesztés és a környezetvédelem - 
manyos tanácskozás pápán tudo-

bb.49. hatvan baranyai általános iskolában oktatnak nemzetiségi
nyelten - növekszik a nemzetiségi óvodákba jelentkezők száma

1978. október 24.
han/is/ra hgy

flillllllilE
bb.48. / bemutatkozott folyt./ra

m

:/

1

B

% •X*

-ív

Ml
*.V

fás»
ni.4bb.50. / az intenzív folyt./ra

különösen hangsúlyozták a takarmánytermesztés intezivé té­
té lenek fontosságát, a szántóföldek csaknem egyharmadot kitevő 
cakarmánytermő területeire - mint utaltak rá - a műtrágyának 
csak 14 százaléka kerül, még rosszabb a helyzet a réteken és a 
Legelőkön, ahová az összesen felhasznált műtrágyának csak 24 szá­
zaléka jut.

m
4

HBm

■V

a felső-dunántuli megyéket képviselő szkemberek a tanácsko­
záson kifejezték, a jövő útja csakis az lehet, hogy kisebb terü­
leten kell nagyobb takarmány termést elérni, szó volt a mellékter­
mékek hasznosításáról, az értekezlet színhelyéről vették a pél­
dát: a pápai állami gazdaságban 900 hektár területet szabadítot­
tak fel más célra és mégis megtermelik a szükséges takarmányt, a 
cukorrépatermelés előtérbe helyezésével csak a takarmánytermő te­
rületeket tudták csökkenteni, a cukorrépa fej szakszerű felhasz­
nálásával azonban évente 600-800 vagon kiváló minőségű silóhoz jut­
nak.

‘tv:

Mm
a tanácskozáson azt is hangoztatták, hogy a melléktermékek 

jobb hasznosításával lényegesen mérsékelni lehetne fehérjeimpor- 
tunkat./mti/

1bb-52. befejeződött az szvsz nemzetközi szociálturisztikai bi­
zottságának ütése

t/sb/gg/sl/ra hgy m.1978. október 24.

#a nemzetközi kapcsolatok kiterjesztése és erősítése mellett 
foglaltak állást a szakszervezeti világszövetség nemzetközi szo­
ciálturisztikai bizottsága kétnapos budapesti ülésének részt­
vevői - mondotta a tanácskozás keddi befejezése alkalmából jean 
faucher, a bizottság alelnöke, a nemzetközi szociálturisztikai 
iroda elnöke az mti munkatársának. az ülésen elhatározták, hogy 
erősitik az együttműködést a nemzetközi munkaügyi hivatallal /ilo/, 
amelynek képviselője először vett részt hivatalosan a szociáltu­
risztikai bizottság ülésén, a közlekedés és a közvetlen kap­
csolat ugyanis jelentősen elősegítheti, hogy a munkáltatók is több 
megértést tanúsítsanak a munkásturizmus iránt, a nemzetközi mun­
kaügyi hivatal jövő év őszén az emberi környezetről nagy nemzet­
közi tanácskozást rendez, amelyen az szvsz küldöttségében a szo­
ciálturisztikai bizottság képviselője is résztvesz. erősitik a bi­
zottság kapcsolatait az unesco-val, a nemzetközi kemping és kara­
ván szövetséggel,továbbá a bizottsághoz nem tartozó szociál- 
turisztikai, az idegenforgalomban érdekelt más szervezetekkel 
is. a budapesti ülés felkérte valamennyi tagszervezetét, hogy a 
munkásturizmus kibontakoztatása érdekében működjön együtt más, 
különböző irányzatú szakszervezetekkel és fontos cél, hogy a tu­
risztikai bizottság tevékenysége újabb tagszervezetek bekapcso­
lásával mind szélesebb körben terjedjen a fejlődő országokban is.
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bb.60. budapestre érkezett djakarta kormányzó-főpolgármestere 

z/pr/ra di

|||IÍ|pI??:ÍI;SrlsSt
követeí/mti/ az indonéz köztársaság budapesti

1978. október 24.

nagy

bb.57. miklós Imre államtitkár, 

zf/né/pr/ra di
1978. október 24. 

vezetőivel%ti/^^°zik % Protestáns egyházi világszervezetek

bb.58. a magyar tudományos akadémia 

s/pr/ra di
1978. október 24. 

orvosi tudományok osztályának meghívására kedden hazánkba ér-
dományos\pdéSLjZk\agjr'a'je[eI"%ovj&t\udg^rvIrusku:

tatas Legújabb eredményeiről október 25-én"l5 órakor előadást 
tarl az akadémián./mti/

17.25/ra

4^ VG

—4l —

bb.56. gáspár Sándor fogadta 
séget

pá/sl/ra di

a spanyol szakszervezeti küldött-

1978. október 24.

' ":7 v:1|7^(PS|
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bb.52. /befejeződött . folyt./ra

a budapesti tanácskozáson#: l k^ed^z^y^^UUetll^^lfiEElíiErEiSSléEr"
a téma jelentősegét és az iránta megnyilvánuló érdeklődést mu­
tatta, hogy ezen az ülésen vett részt először a bizottság összes 
tagszervezete, ezen kívül több szervezet megfigyelőket is kül- 
dott a tanácskozásra, igy 21 országból több mint 30 szakszerveze- 

központ, munkásmozgalmi és országos munkásturisztikai szervezet 
képviseltette magát, először történt az is, hogy az szvsz elnö­
ke nyitotta meg a bizottság ülését, s ezzel is dokumentálta, hogy 
a világszövetség nagy jelentőséget tulajdonit a szociálturiszti- 
ka fejlesztesenek. ennek érdekében vizsgálta meg a bizottság az 
ülésén az idegenforgalomban dolgozók szakmai oktatásának és tovább- 
kepzesenek Lehetősegeit, a szocialista országokban az állam segl- 
i a képzést, de más országokban maguknak a szakszervezetnek kell 

megoldani ezt a feladatot.

ií;

•M

a tanácskozáson előkészítették a bizottság többéves munkatervét, 
Lynek részletes programját a jövő év tavaszán a bizottság 
közelebbi ülése elé terjesztik,/mti //»V#I*

bb.53. 

kov/kz/ra hgy

félidőben a szüret heves megyében

1978. október 24.i
félidejéhez érkezett a szüret heves megyében, az ország e 

fontos minőségi bort termő vidékén mostanáig mintegy ötezer 
hektárról szedték Le a térmést., . u . , a mátraalján és az egri törté­
nelmi borvidékén már végeztek a korai szőlőfajták: a közked­
velt medoc, valamint a rizlingszilváni, a muskát ottonel sze- 
desevel es javában szüretelik az oportót és a Leánykát, és hozzá- 
ke^dtek a Legnagyobb tömegben termelt fajták, az olaszrizling 
es a bánáti rizling szedéséhez.

a vidék szakembereinek véleménye szerint a szüretet most már 
nem szabad halogatni, mert a szőlőfürtök már nem fejlődnek, a

^cukortartalma nem Lesz magasabb, az utóbbi időszak napfényes 
1 sanak hatására a minőségi összetevők olyan mértékben meg­
erősödtek a szőlőszemekben, hogy az idei termésből jó borok ké­
szülhetnek majd./mti/
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kilométer baleset nélkülbb 61. másfélmillió
1978. október 24.

aki
a volá'n

XXX

B
a bale-9 9

SllSIfSiSIllEit:
ság’/a helyes gdpjárművezetői magatartás.

napi 14-16 
árték el kima-

IliSSSillii -
semo /mti/

— o

- 43 -
18.35/um

bb.59= jutalmak a fővárosi színházaknak 

zf/né/pr/ra di 1978. október 24.

az 1977-78-as évad legjobb magyar drámájának, szabó magda 
régimódi történet,,-ének színpadra állításáért a madách szín­

ház ; a baráti szocialista országok alkotóinak bemutatása terén 
elért eredményeiért a radnótí miklós színpad; az ifjúság körében 
végzett munkájáért a vígszínház; a munkás-művész kapcsolatok ki­
építését szolgáló tevékenységéért a thália színház érdemel­
te ki a fővárosi tanács művelődésügyi főosztályának külön jutal­
mát, amellyel a budapesti színházak kiemelkedő művészi eredménye­
it és közművelődési tevékenységét díjazzák, a jutalmakat ked­
den dr.mezei gyula, a fővárosi tanács főosztályvezetője adta át. 
/mti/

9 )

bb.54. közgazdasági napok csöngrád ban 

dob/kz/ra di

közgazdasági napok kezdődtek kedden csőngrád megyében, a 
csaknem egy hónapig tartó rendezvény sorozat első eseményeként 
közgazdasági szakkönyvekből nyílt kiállítás a szegedi techni­
ka házában, majd csikós nagy béla államtitkár, az országos a- 
nyag és árhivatal elnöke tartott előadást ,,népgazdasági ter­
vezés és árpolitikánk,, címmel, a következő hetekben egyete­
mi tanárok, tudományos kutatók, gyakorlati szakemberek több, 
mint harminc előadást tartanak./mti/

1978. október 24.

bb.55= amatőr művészek vándorkiállítása 

rap/kz/ra di

kedden kecskémé ten megnyílt a kiskunhalasi járás ifjú ama­
tőr képzőművészeinek a baLatonakali nyári alkotótáborban készí­
tett müveit bemutató vándorkiállítása = a tárlat anyagát öt­
vennégy általános és középiskolai tanuló, főiskolai hall­
gató, szakmunkás, és a képzőművészetnek - főként a festészetnek 
hódoló más foglalkozású fiatal alkotásaiból állították össze. 
a kecskeméti kiállítás anyagát bács-kiskun megye számos telepü­
lésén, és budapest több kerületi művelődési házában is bemutat­
ják majd./mti/

1978. október 24.

17.35/ra -42-
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hogyan szeressük a gyerekeket? címmel nyílt kiállítás ked- 
den budapesten a fáklya klubban9 janus korczak, mártirnalalL

telek egy része betekintő t nyújt a mai engyel 
kék gondtalan életébe.

iskola, a gyere-

demb!=kíflí1L^1y;takuíLrZyihgfztgltöja1níhitcttrL"g.e%ti/

- 45 -
I8.4b/um

VG

1978. október 24.1 dg/pá um pr dl

kiállítás a fáklya klubbanbb 64.

a kétnapos aggteleki tanácskozáson csehszlovákiai, lengyel, 
ndk-beli és szovjet szakemberek is ismertetik tapasztalataikéL. 
/mti/

a tanácskozás helyszínén, borsod megyében, mint ez ugyan- 
csak napirendre került, az országos átlagnál is rosszabb a 
helyzet: a megye háromszáznál több munkást foglalkoztato 80 
nagyüzemében az összes dolgozóknak kereken az egyötöde veg- 
zett anyagmozgatást, biztató, hegy itt is elmozdultak a holtpont­
ról: az v. ötéves terv kezdete óta ezek az üzemek csaknem 2 
milliárd ^orintot költöttek anyagmozgatásuk korszerűsítésére, 
gépesítésére, s ezzel több mint tizenháromezerrel sikerült 
csökkenteniük e nehéz fizikai munkát végzők számát.

.folytm/umbh 63. /anyagmozgatási-

a megoldás Lehetőségeit vizsgálva, többek között állást fog­
laltak külföldi, főként a szocialista országokból származó 
Llcencek vásárlása mellett, a megvásárolt Licenceket pedig, 
mint nyomatékosán hangsúlyozták, folyamatosan tovább is kel * 
fej lesz teni.

mm*- -tv ;,v' 
' •’-A

;v; I--

m -- •
■ A

1 - V#V* : Y*.

%
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44
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I
bb 62. a belföldi szerkesztőség híreinek jeoyzéke 13 órától 
18 óráig

szk um dim 1978. október 24.
& M

28. szereléstechnikai tanácskozás /7.sz.jav./
29. termeléselőkészités
30. a parlament őszi ülésszaka elé /S.sz.jav./
31. pvc
32. a műemlékvédelemről
33. küldöttség dániáca
34. könyv az infarktusról /9.sz.jav./
3b. a kisz kb ülése /lO.sz.jav./
36. a reumás megbetegedésekről
37. az egyetemi, főiskolai kiszes feladatokról /H.jav./
38. tanácsi vezetők a pénzügyminisztériumban
39. hetven éve együtt
40. aczéi györgy somogybán 
4-1 .
42. ezredik munkáslakás
43. Szolnok megyei tanács vb
44. sarlós István Veszprém megyében/:2.jav./
45. népi ellenőrök értekezlete
46.

«
1 mN?

■m

■m

m

m
br.
m

szocialista országok szakértőinek tanácskozása

loscnczí pál vas megyében
47. másodlagos nyersanyagok hasznosításáról
48. tiszai öntözőgazdaságok
49. nemzetiségi óvodák
50. tudományos tanácskozás pápán /13.jav./
51. kocson%LÍoény
52. befejeződött az szvsz ülése /l4.jav.
53. félidőben a szüret
54. közgazdasági napok cscngrádban
55. vándorkiállítás
56. gáspár Sándor fogadta
57. elutazott mlklós Imre államtitkár

m 
1v-, 7

/
/

■P
| Ü

%
1 

i

58. hazánkba érkezett mlhail csumakov
59. jutalmak a fővárosi színházaknak
60. budapestre érkezett djakarta kormányzó főpolgármestere
61. baleset nélkül
62. hirjegyzék

k#
P
I -

:

MII
/mti/

bb 63. anyagmozgatási-csórnagoi ástechnikai tanácskozás aggteleken 

kör/um kz dl

hazánkban még ma is az összes ipari munkaerő mintegy 16 
százaléka anyagmozgatást végez, s ez a nemzetközi viszonylatban 
rendkívül rossz arány egyik nagy akadálya az intenzív munkaerő- 
gazdálkodásnak - hangoztatták az anyagmozgatás és a csomago­
lástechnika fejlesztési kérdéseinek megvitatására aggtelekre 
összehívott tudományos tanácskozás ké^ödi megnyitóján.

/folyt.köv./

1 A zp />

október 24.
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r Leszerelési hete magyarországi eseménysorozatának 
részeként leszerelési fórumot tartottak kedden az április 4. 
Gépipari müvek budafoki úti művelődési termésen.a 
részvevői az április 4 gépipari müvek valamennyi dolgozója ne- 
vében táviratot intézt k a kéke világtarácshoz,és az egyesükL 

tek szervezetéhez, s ebben állást foglaltak a fegyverke­
zési verseny megfékezése, a tömegpusztító fegyverek betiltá­
sa s a különösen veszélyes neutronfegyver ,,bizonyos alkatré- 
szeír.ek gyártására,, adott amerikai elnöki utasítás vissza- 
vonása mellett, /mii/

az ens

f c rum

nemze

■

II

mm
-m

•->

pl

■ü

1

1

kés
#
•-í

az intéző bizottság ülésének részvevői végül nyilatkozatot 
fogadtak el, amelyet eljuttatnak kurt waldhelm főtitkárhoz, 
az állásfoglalás egyebek között hangsúlyozza: az elmúlt több 
mint három évtizedben az egyesült nemzetek szervezete a világ­
történelem legnépesebb, Legagyetemesebb nemzetközi fórumává, 
politikai intézményévé vált. eleget tett elsődleges feladatának, 
a világbéke őrzésének és a..: államok közötti kapcsolatok előmoz­
dításának. tevékenysége kibővült, s az enyhülés világméretű 
tendenciájának folytatódása, a béke egymás' mellett élés mind 
szélesebb körű térhőaitása révén a ilágszervezet tevékenysége 
még.eredményesebbé válhat, a magyar ensz társaság intéző bizott­
sága ennek tudtácan köszönti az egyesült nemzetek szervezetét 
október 24-e, az ensz napja alkalmából - zárul a nyilatkozat, 
/inti/

megfelelőtek szervezet 
zetközl feszu

az
eryhitétőségétől toslt a

oldalú és sokoldalú megállapodások előkészítéséhez - mondotta 
sima? mihály, a magyar ensz társaság főtitkára a társaság inté­
ző bizottságának kibővített keddi ülésén, a világszervezet 
alapokmánya elfogadásának 33. évfordulója alkalmából megtartott 
tanácskozáson a társaság főtitkára aláhúzta az idén megtartott 
rendkívüli leszerelési ülésszak történelmi jelentőségét, s hang­
súlyozta: az ott elfogadott dokumentum jó alapot jelent a kor­
mányok tárgyalásaihoz, a megállapodások megkötéséhez.

^elssl fórum - munkások távirata a béke világ- 

tanácshoz és az snsz-hez

t 1ck/pá um pr dl

bb 6:. lesze

197ö. október 24.

-'

1

,

a jövőben a magyar ensz társaság is gyakrabban és részlete­
sebben tájékoztatja közvéleményünket az egyesült nemzetek szer­
vezetében folyó munkáról, s negyedévenként napvilágot látó kiad­
vány megjelentetését tervezi, bejelentette; decemberben magyar- 
országon is megemlékeznek az emberi jogok deklarálásának 30. 
évfordulójáról - a rendezvények középpontjában a faji megkülön­
böztetés elleni nemzetközi harc támogatása áll.

b 4ö m/-F clyt.köv./Z 1
"S.CO/uim

— O -

bb 66. ülést tartott a magyar ensz társaság intéző bízott- 
javaslat a duna-menti regionális környe^et-saga - 

éjelml együttműködésre

1978. október 24,t ma/gg um pr 3

i

r;-u.

2.folyt/kov-ra-dibb.15. /magyar-dán hivatalos tárgyalások

anker jörgensen és kísérete kedden délután egerbe látoga­
tott. a vendégeket elkísérte romány pál mezőgazdasági és élel­
mezésügyi miniszter, valamint nagy jános és oláh józsef.

anker jörgensent a megyei tanács székházában fekete győr end- 
a heves megyei tanács elnöke üdvözölte és röviden tájékoz- 

tatta heves megye életéről, ma;d választ adott a vendég kérdései­
re. a dán miniszterelnök ezután eger nevezetességeivel ismerke- 
dett.

/folyt.köv./

19.05/ra

fi?

re,

c^-> Zi / a

folyt./umbb 66. /ülést tartott

ezt követően a:: Ülés résztvevői az ensz rarsaságok euró­
pai r-egiznáiis konferenciájának magyarországi előkészületei­
ről kaptak tájékoztatást, a november 15-e.és 17-e között Po­
zsonyban megtartandó tanácskozásra a magyar ensz társaság do­
kumentumot és javaslatot készített a duna-menti nemzetközi kör­
nyezetvédelmi együttműködés kialakítására, ebben a környezetvé­
delmi együttműködés fokozatos kialakítását szorgalmazzák. Lehe­
tőségként említik egy észlelő-jelző hálózat megszervezését, a 
tudományos kutatások koordinálását, a technikai segélynyújtást 
és a tapasztalatok kicserélését, a magyar ensz társaság vélemé­
nye szerint a duna-völgyi országok környezetvédelmi együttmű­
ködése r kiindulva a közös problémákból és érdekekből - az el­
térő társadalmi rendszerek ellenére is Lehetséges, ugyanakkor a 
regionális együttműködés hozzájárulhat az európai környezetvé­
delmi konferencia már eddig is biztató előkészületeinek sike­
réhez.
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Lenini komszomoL megalakulásának 60.öbb 68. ünnepi est a
évfordulója alkalmából

1978. október 24.dlt gy/pá um'

liléiéi
a színházteremben ezután ünnepi gyűlésre került sor.

llISlliiSif
az elnökség tagja volt Vlagyimir jakovuevics pavuov, a szövgeu 
unió budapesti nagykövete is.

0-1

r'L-iy

j

az e 1 =

m

:

»kovács jenő, a klsz központi bizottságának titkára ünnepi 
beszédében egyebek között hangsúlyozta:

évforduló nemcsak a szovjet nép, a szovjet ifjúság, 
hanem a haladó nemzetközi Ifjúsági mozgalom ünnepe is.a Lenini

pék felszabadításáért küzdők mind.^g meríthetnek.

- az

§■SIBBipii
sük barátságunkat, gazdagítsuk egyuttmukodesunke^.

iillillliif
jeteLlenesség valamennyi megnyilvánulásává^ s^emoen.
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/folyt.köv./ 

19.43/um
SÍ
1

i

u

...... i7:" -'"0

bb. 1b. / magyar-dán ... 3.folyt./ra

a dobó téren érdeklődéssel szemlélte az ősi város utcasorainak, 
épületeinek rekonstrukciós munkálatait, közben betart a centrum 
áruházba, ahol az áruválasztékról érdeklődött, a megyei müyelo- 
dési központban megtekintette a heves megye háziipari termekéi­
nek kiállítását.

anker jörgensen az egri program befejezesekent felkereste 
az eqer-mátravidéki borgazdasági kombinát egri fopínceszetet, 
ahol dán ez pá'l vezérigazgató tartott tájékoztatót a vállalat mu- 
ködéséről, a szüreti munkákról, majd bemutatta a hires egri oo- 
rokat.

a dán rnrnin isz te re Ln ök és kísérete az esti órákban visszau­
tazott budapestre./mti/

bb.67. uj főtitkár a zeneművészek szövetségében

1978. október 24.i/mir/gg/pr/ra di

a lisztláng István, kétszeres erkel-dijas zeneszerzőt, ,
ferenc zeneművészeti főiskola tanárát választotta keddi u le­
sén a magvar zeneművészek szövetségének főtitkárává a szőve 
ség elnöksége, a ülésen részt vett és felszólalt pozsgay imre 
kulturális miniszter./mti/

bb 69. Időjárás jelentés

1978. október 24. 

a meteorológiai intézet jelenti kedden este:

megélénkülő szél

um dl

változóan felhős idő, dél-várható időjárás szerda estig:
utáni . .. órákban a dunántutor, egy-két helyen már előfordulhat 
zápor, nappalra fokozatosan megélénkül a délnyugati-nyugati 
szél. a hőmérséklet holnap kora délután 13=38 fok között lesz.
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az ünnepi gyűlés az internaclonálé hangjaival ért véget.

szovjet déli hadseregcsoport művészegyüttese es a vds<. bar.o 
béla'táncegyüttese. /mtl/

. története- nehéz __ _ . .

. élenjárt a szovjet gazdaság ujjáepiteseoen. 
mondotta picin balakln hogy az^o^szag 

becsüli az Ifjukommunisták munkajanaK
kitüntetés

a

kommunista pártnak 
hatalom védelmében 
nagy öröm számunkra -
népé elismeri és nagyra , .
eredményeit, ennek bizonyságául jelenleg nal magas 
ékesíti a komszomol zászlaját.

10 ' ^

cj 'n 0 =^-20.25/ra

1978. október 24.rap/ls/ra di

ililllliiSi:,.
/mtl/

“o "

kecskeméti kodáLy“intézetoenbb.70. hangverseny a

,mm£SmISBümmSrir
imperializmus ellen, a szocialista országom ifjúsági terve­
zeteinek testvéri együttműködése, a szcc^at^SLa^proce,ar..nLe. 
nacionalizmus élő példája, a testvériség ha^ja ai a szovje. es 
a. magyar kommunista ifjúsági szövetség gyümölcsöző egyu ■. --mu^ 
ködését - mondotta befejezésül pjotr baiakin.

folyt./umbb 68. /ünnepi

ezután plotr balakln, a Lenini komszom l moszkvai bízott-
9Í gyár komszomol bizottsága- 
a 18" millió tagot tömörítő

gránitságának tag<a, a moszkvai
nak titkára Lépett a mikrofonhoz. . ,
Lenini komszomol forró üdvözletét tolmácsolta, majd kiemelte:
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bb 71. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18 órától 
zárásig

um di

63 = anyagmozgatási tanácskozás aggteleken 
64. kiállítás a fáklya klubban
65= leszerelési fórum az április 4. gépipari müveknél
66. az ensz társaság intéző bizottságának ülése /15=sz.jav./
67. uj főtitkár a zeneművészek szövetségében
68. ünnepi est a komszomol megalakulása évfordulóján
69. időjárás
70. hangverseny Kecskeméten 
71= hirjegyzék

1978. október 24.
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készült az mti belföldi szerkesztősé gében 

főszerkesztő: bajnok zsolt

szerkesztette: halasi györgy, dosztányi Imre

21.1 5/um
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